4*

&
&
L
L
®
L
L
L
&
®
®
@
@
&
@
&%
®
®
&
@
@
L4
@
@
&
%
@
@
@
L
@
&
@
&
@
@
@&
@
®
&
&
@
@
@
]
@
@
&
&
@
@
@
&%
L
@
@
@
@
L 4
®
&
@
o
@
&
L
&
&
@

I'ogoBast KoHTpOIBHAsT paGoTa

Bapuarm 1

Bbiuncau.

38 — 19 [T ] 81 9 = [ ]
100 — 63 = [ ] | 48 6 =[]
40 + 25 = [ ][] 7 8 =[] ]
72 — 46 = [ | | 3 4 = [ [ ]
54 + 37 = [ ]] 36 4 = [ ]
29 + 29 =[] ] 6 4 [T

Bokpyr wkonbl yyeHWku nocagunum 16 KycToB »KacMuHa; M-
nosHMka — B 4 pasa MeHblle, 4YeM >acMWHa, a cupe-
HA — CTONIbKO, CKO/JIbKO >XaCMMHa W LUMNOBHUKA BMecCTe.
CKONbKO KYCTOB CHMpEHW NOCAAMAM YYEHWKU BOKPYr LUKOAbI?

PeweHue:

OmBem:

BbinuwmK uncnoBoe BbipaxkeHe M HallaM ero 3HaueHue.
3 -3 =18:2 (64 : 8) - 6

Cymma anuH pByx ctopoH keagpata paBHa 10 cwm. Yemy
paBeH nepumeTp 3TOro Keagpata?

OmBem:



